







## ISTITUTO COMPRENSIVO DI SISSA TRECASALI

Piazzale Gianni Rodari n. 1 Trecasali - 43018 Sissa Trecasali (PR) Sito WEB: www.icsissatrecasali.it Tel. 0521/878301 PEC: pric805003@pec.istruzione.it PEO: pric805003@istruzione.it

Circolare n. 91

Istituto Comprensivo di Sissa Trecasali Prot. 0006605 del 20/11/2023 I-1 (Uscita)

**Alle Famiglie** Agli Alunni Ai Docenti Al Personale ATA Scuola Infanzia, Primaria, Secondaria I grado

Oggetto: "Quelli che aspettano" il Natale-8 dicembre 2023.

Gentili Famiglie,

Gentile Personale Scolastico,

nell'ambito delle iniziative per il Natale 2023 l'Istituto Comprensivo di Sissa Trecasali, la Pro Loco Sissa Trecasali APS, l'Associazione Un Po...di Torricella, la Protezione Civile Maria Luigia ODV, il Gruppo di Volontariato Lo Scuffiotto, il Gruppo di Volontariato Adriana Pasini, l'Associazione Genitori Trecasali Sissa, con il patrocinio del Comune di Sissa Trecasali

organizzano l'evento "Quelli che aspettano il Natale".

La manifestazione si terrà venerdì 8 dicembre 2023, con inizio alle ore 14.00, presso il Parco della Montagnola, a Sissa.

In allegato la locandina con il programma della giornata.

Cordiali Saluti

La Referente d'Area Maestra Michela Derlindati

> La Dirigente Scolastica Dott.ssa Giovanna Rotondo